
 
 

7.11.2022. 

 

Настава почиње да се реализује по моделу једносменског рада у периоду од 8 до 17 часова. 

Израђен је и усвојен нови распоред часова, распоред дежурства наставника. Велики одмори трају 

30 мин. 

 

17.11.2022. 

 

 
Још један велики спортски успех остварили су наши другари на општинском такмичењу у 

одбојци. Заузели су сјајно друго место! Тим су чинили: 

Михајло Ђурић 2/4, Марко Весић 2/4, Лазар Калезић 4/1, Данијел Стојановић 4/3, Алекса 

Ивић 4/3, Огњен Миленковић 4/4, Огњен Огњановић 4/4, Михаило Радуловић 4/4, 

Михајло Томић 4/4.  

Такмичење је одржано у Гимназији „Патријарх Павле“. 

 

 

 

 

 

 

новембар 



 
 

9.11.2022. 

Taкмичeњe пoслoвни изaзoв 

Дужи низ година наша школа укључена је у програм организације „Достигнућа младих“ (члана JA 

Worldwide)- ученичка компанија. Такмичење Пословни изазов јесте прва од активности коју чланови 

компаније похађају у актуелној школској години.  

 Taкмичeњe je oкупилo 105 учeникa из 31 срeдњe шкoлe сa тeритoриje Бeoгрaдa. Пeтoчлaни тимoви 

сaстaвљeни oд учeникa из рaзличитих шкoлa дoбили су зaдaтaк дa oсмислe прoизвoд или услугу кojи ћe 

рeшити прoблeм букe у вeликим грaдoвимa. Уз пoмoћ пoслoвних мeнтoрa крeирaли су бизнис плaнoвe 

зa свoje идeje кoje су нa крajу дaнa у трoминутнoj прeзeнтaциjи прeдстaвили члaнoвимa жириja и 

публици. 

Нашу школу на текмичењу су представљале су две ученице Лена Јовановић (4-4) и Марта 

Маринковић(3-1), а водиле су их наставница Мирјана Лажетић и педагог школе школе Тања Поњавић. 

 
 

 

 

 

 

 



 
 

16.11.2022. 

Донација рачунара 

Успешна сарадња Градске општине Раковица, Националне службе за запошљавање (НСЗ) и 
раковичких школа настављена је данас, када су представници НСЗ уручили рачунаре Гимназији 
патријарх Павле и Машонској школи „Радоје Дакић“. 
Рачунаре је до недавно користила НСЗ. Они су репарирани и појачани новим компонентама, а 
уручила их је директорка Сектора за информационо-комуникациону инфраструктуру у НСЗ Бранка 
Крзман, заједно са чланом Већа ГО Раковица Новицом Барјактаровићем. 
У име Гимназије патријарх Павле донацију је примио директор Јасмин Николовски, док је у име 
Машинске школе „Радоје Дакић“ донацију преузела директорка Бојана Стевановић. 
Директори школа су се захвалили Националној служби за запошљавање и Градској општини 
Раковица, поручивши да ће им рачунари помоћи у даљем раду. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

24-26.11.2022. 

Одржана је заједничка седница Скупштине Заједнице машинских школа и Заједнице 

електротехничких школа на Златибору. На скупштинском програму били су састанци радних тела 

(УО, ИО, НО, комисија).  Једна од важних тема о којој се говорило била је организација – договори 

око садржаја правилника и домаћинима такмичења. Скупштини су присуствовали директорка 

школе Бојана Стевановић, колеге Горан Савић и Небојша  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

29.11.2022.године 

Поводом обележавања сто година од рођења Душана Радовића у последњих месец-два 

организоване су различите активности у Београду. Објављена је дивна монографја представљена 

на сајму књига, организовано обележавање овог јубилеја у Позоришту „Душко Радовић“, а у нашој 

школи уприличен је посебан час српског језика и књижевости који је одржао колега Горан 

Богдановић са својим ученицима из одељења 1/4, а у присуству директорке и педагошкиње 

школе.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

1.12.2022. 

Светски дан борбе против сиде 

 
 

Поводом светског дана борбе против сиде Градска општина Раковица у сарадњи са Домом 

здравља Раковица организовала је данас едукативну трибину за ученике трећег и четвртог 

разреда средњих раковичких школа. 

Циљ је едуковање младих, ученика наших школа, као и подизање свести о значају одговорног 
понашања и превенције. 
Овај дан такође представља јединствену прилику да се подстакне целокупна друштвена заједница 
и обезбеди неосуђујући приступ као и пружање адекватне услуге из домена не само превенције 
ХИВ инфекције, већ да се упозна са терапијом и пружи подршка особама инфициране ХИВ-ом и 
њиховим породицама. 
 

Трибини су присуствовали и ученици наше школе. 

 

 

 

 

децембар 



 
 

 

2.12.2022. 

 

Час рачунарске секције коју води колега Озрен Мијатовић. Ученици 2/4 одељења радили су 

исталације оперативних система и додатних софтвера на Тесла лаптоповима,  а склапали су и 

сталке и носаче за пројекторе који су као доанција стигли у нашу школу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

6.12.2022. године 

 

Организован одлазак у Музеј „Иве Андрића“ за ученике који су полазници новинарске секције, 

али је због молби ученика омогућено да се прикључи још неколико матураната. Од кустоса музеја 

чули су низ занимљивости из приватног живота јединог добитника  Нобелове награде са наших 

простора. Видели су како изгледа простор у коме је он живео од 1958. године, па до смрти, затим 

јединствену награду за књижевност, многа документа – изводе, дипломе, рукописе… На 

значајном месту истакнуто је и одело које је имао на себи при пријему Нобелове награде, али и 

дипломатска униформа коју је дизајнирала његова супруга. Наравно, део поставке чини и низ 

личних предмета писца.  

 



 
 

 

9.12.2022. године 

 

Наша школа била је домаћин  одржавања  обуке наставника за реализацију наставних програма 

новог образовног профила ТИР (техничар за индустријску роботику). Обуку су водили модертори 

из ЗУОВ-а, а окупило се 25 наставника из разних градова Србије.  У име чланова нашег колектива, 

све учеснике и модераторе дочекала је директорка Бојана Стевановић, а у обуци су учествовали 

машински инжењери Мирјана Пртина и Ненад Радовановић. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

14.12.2022. године 

 

Одржана завршна конференција о државној матури у хотелу „Метропол“. Присуствовала је и 

дирекотрка наше школе Бојана Стевановић. 

Модератор конференције био је Грегор Мохорчич, вођа тима Пројекта државне матуре. 

Тема завршне конференције било је сагледавање процеса у целини, сарадње међу носиоцима 

задужења и планови за будућу реализацију пројекта. 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

19.12.2022. године 

 

Одржан угледни час физике и енглеског језика у одељењу 1/3. Час су припремиле и реализовале 

колегинице Светлана Вуковић и Сања Врачарић на тему Механички рад.  Присутни су били 

педагошкиња Тања Поњавић и колега Ненад Радовановић.  

 

 

 



 
 

 

23.12.2022. године  

Организована новогодишња прослава за све запослене. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

22.12.2022. године 

 

У циљу реализације иницијативе о увођењу садржаја обучавања за потребе одбране земље у 

школски систем Републике Србије завршних разреда средњих школа, у нашој школи су предавања 

одржали потпуковник Љубивоје Џамбасовић и Бојана Ђошић, представници Регионалног центра 

Војске Србије на општини Чукарица. Присуствовали су ученици свих одељења завршних разреда. 

Тема о којој се говорило јесте одбрана Републике Србије, упознавање ученика са системом војске, 

а све то у складу са делом обавезног програма рада на часовима одељењске заједнице за ученике 

завршних разреда средњих школа. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

29.12.2022. године 

 

Угледни час из предмета ОЕТ одржан је у одељењу 2/5, а припремила га је колегиница Снежана 

Зрнић у сарадњи са колегом Милетом Лукићем. Час је реализован уз  коришћење очигледних 

наставних средстава, а за утврђивање и увежбавање ученичких знања припремљена је 

интерактивна игра асоцијација.    

Присуствовале су  директорка школе Бојана Стевановић и педагошкиња Тања Поњавић. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

30.12.2022. године  

Одржана су одељењска већа свих одељења, као и седница Наставничког већа на крају првог 

полугодишта. На тај начин је окончано прво полугодиште школске 2022/23. године. 


